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Зрозуміє їх те часть француської інтелігенції, котра не забула апель за грішми і т. д. і т. ж. * 
еще терпінь революційної Франції, окруженої ворогами, Словом, в 1920 і в 1921 рр. 
Франції, для котрої феадальннй мир мав, крім піратського на- майже не було числа “Україн- 
паду, крій

Чи “Free Ргаи" говорить се від щирого буржуазного сер- каціі Ми глубоко увірені, що се все пригадає не тільки та було би в якійсь формі апелю 
ця. сете мн тут розбирати не будемо, але мн знаємо, що і в Франціє, з котрою ми знизані спільними почувай ями, але що до читачів за грішми. А бува- 
Злученнх Державах також є закони. Мало того. “Ку-Клукс j се зрозуміє і, та часть Франції, котра, не будучи комунїстач-1 до часто й так, що було рівно- 
Клеи” робить свою погромщнцьку роботу в Злучених Держа ною, знає, що не можна посилати голодним замість хліба про-ічасно по два апелі—один зви
вах якраз в іменн “закона і порядку" нарівні з її молодшою се- вокаційннй визов. Совітська Росія голодна, але, недивдя- чайний апель, що тягнув ся 
строю організацією — “Американським Легіоном". Свою чор-!чись на голод і нужду, вона має достаточно почутя достоін- стало, а другий — редакційна 
ну роботу вони виконують, прикриваючись американським ства, щоби провокаторам Quai d’Oraay сказати: “рукм проч". статя. 
прапором. Закони Лінкольна, опинившись нині в руках капі
талістів, стали мертвою буквою у відношеню до організації 

$4.00. ! “Ку-Клукс Клен" і її подібних погром щицьких організацій.
За те вони аж надто живі, коли йде мова про теперішних 

' рабів капіталізму, без ріжницї раси. Американські власти, на 
основі закона пакують в тюрми тих, що стають в обороні суча
сних рабів капіталу, вони безцеремонно розправляють ся з ро
бітничими організаціями, вони розбивають вхопивших ся за 
оружє страйкуючих майнерів у Вест Вірджінїї — але сї самі 
власти через пальці дивлять ся на роботу “ку-клукс кленців".

А закон? Закон так як дишель — куди повернеш, туди
Волинець.

гмо тут (в Канаді) закони" і тому "Канаді така організація не 
погрібші". “Free Ргеш” навіть радить властям » сім краю ужи
те проте "амбасадорів" “ку-клукс кленців" такої медицини, як 

десять літ тюрми з найліпшою сторожею в сім краю".

“ОЖВАІШІАЖ LABO* I1W»”s»
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Ате
скаженої ненависти, оружє клеветм, оружє прово- ського Голосу", в котрім не

МЛО
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“У КР А'НСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
Чясопись для робочого лящу — виходить два рази ні тиждень: 

В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ. А візьмім хоч би “Укр. Го
лос" за послідні місяці. Згада-“Украінськнх Робітничих Вісти*"Сі
емо лише про декотрі числа, е 
бо всіх не маємо під руками.

1 так в 27 ч. “Укр. Голосу" з 
6. липни є поміщений на 1.

СИТІ ЧИ ГОЛОДНІ.Передплата на рік
Адреса:

шли ПЛАВ LABO* BKWS
Winnipeg, Man.. Canada. Віннїпєгський “Український вами о поміч до своїх читачів.

Голос" під теперішною редак- як віннїпєгський “Український стор°ЯІ на uux довжии> газе' 
цією бувшого петлюрівського Голос” в послїдних двох ро- тн Заклик до передплатни- 
“дипльомат." відзначаєть ся ках. Се значить від тоді від *-» - набраний такими велнки- 
між иншим і тим, що внкори- коли наступив цілковитий роз- *н ,>квами' яких ужнваєть ся 

“Українських гром петлюрівщини і “Укр. » декотрих наголовк в. Але
виходить, що й сей “заклик 
нічого не поміг, а навіть чита
чі не хотіли його читати, зна-

г. Pritchard An and McOregor St..

ИАНСЕН І ОБОРОНІ РОСІЇ.
стовує проти
Робітничих Вістий” найменшу і Голос" заняв польонофільську 
дрібницю, навіть таку, про ко- орієнтацію, та від коли запе- 
тру инша газета не хотіла би рестано збірки на “делегацію 
згадувати. Снм заставляє він до Парижа". Від тоді пішло 
нас час від часу йому відлові- “Укр. Голосови" як з Петро- 
дати, при чім ужитий “Укр. вого дня.
Голосом" проти “Укр. Роб. Ві- Що так воно було а не инак- 
стий" “аргумент" — виходить ше, свідчать власне такі не чу-
якраз на некористь самому вані в жадній иншій газеті по- .
“Укр. Голосови". Ось і тепер клики “Укр. Голосу" до пе- відкрите". Плете там в ній ріж- 
заставляє нас "Укр. Голос" за- редплатників о поміч. Почав- н‘ теРевенІ 1 аж наре“™ «ачиш 
говорити про него. ши від початку 1920 року, Г™ а В1Н хочс П>оший. Не ка-

Річ в слідуючім. “Україн- “Укр. Голос" стало накликував же В1Д разУ’. чого хоче- а захо" 
ський Голос" з 21. вересня с. своїх читачів о поміч. Через дить штУкок>- як 3a'_
р., виписуючи всілякі сплетнї довгий час, якого пів року, З’83 в СЛІД?І^Ч'М _ ЧИ^ЛІ 
та ідіотичні насмішки в звяз- він містив в кождім числі дов- знов ИН1ВИИ '-ихман. ам а- 
ку з ратунковою акцією в Ка- гий поклик п. н. “Треба нових чиш на . стороні вже инш> 
наді в користь голодуючих в! передплатників для “У. Голо- статю (на >ран> чорним др>- 
Совітській Росії, каже між ин-ісу”. Крім сего, що кілька чи- ком) п- "• постережена - 
шим слідуюче: “Правду ска- сел була поміщена редакційна *ернк*нця ПР° • кржїнців . 
завши, "наші товариші", тепер статя з покликом о поміч для Читаєш там , про > країну . про 
скрізь голодні, не тільки над газети. Рос,ю 1 ПР° Вилсона - аж тут
Волгою, але й над Ред Рнве- Коли вже се надоїло, тоді мара3' гРошии тре а- ,сРеш

зараз слідуюче (ЗО) число, а
там знов на 1. стороні чорним 
друком: “Ще одно спостере
жене про українців". І знов 
хочуть грошиіі. Так за поряд
ком число за числом “Укр. 
Голос” підходить своїх чита- 

! чів, щоби присилали гроші, а 
вони, виходить, ані раз з сим 
не спішать ся.

На засіданні “Ліги Націй" а Женеві дня ЗО. вересня вивя- А вийшов, 
зала ся Остра жебата над справою иесеня помочі голодуючим в 
Совітській Росії Представники декотрих буржуазних прави 
тедьств виступили з закидами, що большевизм є відвічальний 
за теперішиий голод в Росії. Се, впрочім, улюблена пісонька

ЇХ буржуазії та П платних наганячів всіх народностий і країв, не,™ Карло Радек містить під таким нагодовком в московській 
виключаючи й українських буржуазних прихвостнів в Канаді. г 3 26 серпня слідуючу „а™;
Та сим панам дав зараз з місця відповідь др. Фрітйоф лнсен. j^a днях дойд Джордж заявив в англійськім парляментї, 
відомий норвсжський учений і дослїдіїиіс північного ігуна, я- що підчас заеїданя Найвисшої Радй союзників в Парижі, но
вий тільки що повернув з Совітської Росії, де на власні очи >л- ди дшла мова Пр0 голод в Росії, ніхто не говорив і не думав 
чив тамошні відносини. Др. Нансен був в Росії як представник 0 політику. Для всіх істнувало тільки одно питане — пита- 
Міжнародного Червоного Хреста і в імсни сеі організації за'|не ЧОловіколюбства. Одночасно з тою промовою ,Лойд 
ключив з совітським правительством угоду в справі несеня по- ми отримуємо з Парижа відомість; що француське
мочі голодуючим в Росії. Ся угода не подобала ся однак буржу 
азним правительствам європейських країв. Се і було одною

НАГЛИЙ ВИЗОВ, ючи, о що йде річ. Щоби отже 
підійти своїх читачів, редак
тор береть ся на штучки і мі
стить зараз в слідуючім (28) 
числі на 1. crop, чорним дру
ком ніби статю п. н. “Велике

-> ,

- лравительство назначило своїми представниками в міжнарод- 
3 ну комісію помочі три особи: генерала По, комерсанта Жіро 

причин, що на засіданні Ліги Націй вивязала ся суперечка . п Нуленса, бувшого французького амбасйдора в Росії. Сї 
над справою иесеня помочі голодуючим в Росії, в якій забирав три назвиска освічують як блискавиці чоловіколюбство бур- 
слово і др. Нансен. ..... _ жуазної Франції. Вони викривають цинізм і безстидність

Один з закидів проти Совітської Росії іпіднїс брат У лавя- француського правительства перед лицем російського трудо- 
нин", югославський делегат в “Лідзї Націй" Спаляйкович. Він ^ народа j працюіочих мас цілого світа. 
поставив додаток до звіту коміпі, що була вибрана для пола- Хто такий генерал По, котрому републиканська Франція 
годжуваня справ в звязку з помочию голодуючим в Роси, в я довіряе свое представництво, знає цілий світ. Французький 
кім заявив, що російські совіти є відвічальні за теперішнє по- MOHapXjCTi звязаний з придворними царськими сферами, по
ложене в Росії, та остро осудив їх режім. Лр. Нансен забрав Кр0витель найбільш скажених російських монархістів, ось ром". І наводите дальше, що 
слово і опрокинув сї неслушні закиди югославського делегата. чоловік_ котрий повинен ділом показати почуваня францу- “Українські Робітничі Вісти” 
Він повторив зложену вже ним попередно заяву, що капіталі- ського нар0да у відношеню до російських страдаючих голод- звернули ся до своїх перед- 
стична преса злучила ся разом і спільно веде кампанію фалши- них мас Народ, котрий представляє п. По, ненавидить не платників з зазивом, щоби но
вого предстакдюваИя річий, щоби не допустити до успіху вйо- т,льки Совітську Росію, він ненавидить Російську Републику ни відновляли передплату та 
то роботі. Він обороняв також свій договір з совітським пра- j думае Про той день, коли в Росії буде відбудована царська

імперія з її зграєю генералів, казнокрадів і всіх тих, з котрими 
генерал По і його компанія пянствували і обробляли свої махі
нації. Одиноким піклуванєм генерала По буде поміч росій
ським білогвардійцям, використане 
для їх цілий. - ~

“Укр. Голос" придумав нову 
штуку. Від початку серпня він 
почав заохочувати і лякати 
рівночасно неспішивших ся 
складати передплату “перед 
платників" в той спосіб, що 
писав, що напевно в вересни 
передплата на “Укр. Голос” 
буде підвисшена з $2.50 на 
$3.50. Се було подано і в осіб-1 
нім поклику на першій сторо
ні і в редакційній статі. Рівно- еже а М1СЯЦЯ вересня, “Укр. 
часно появив ся тоді другий * олос таки безчестить кож- 

“Нашиц, перед- дого Українця за те, що чита- 
платникам і прихильникам", в 41 • * • не хочуть присилати
якому знов на всі лади доказу- передплати. І так в 36. ч. з 7. 
вало ся, що треба помагати і веРесНя є надрукований чор- 
“Укр. Голосови", та лякало ся, іНИМ Друком на 1. стороні но- 

передплата бу- вий апель за грішми, знов під 
І дурисвітським

складали бодай по доляров'и 
на пресовий фонд, при чім на
зиває се “великим лементом за

1
і вительством.

Після сего вивязала ся дальша дебата, в якій брали участь 
делегати ріжних країв, а між ними і югославський делегат Спа
ляйкович. По дебеті Спаляйкович мусів відтягнути свій дода- 

. ток, а натомість вставлено до звіту комісії точку, в якій ви-
словлюєть ся довіре д-рови Нансенови. як також і його ро- Комерсант Жіро, - другий француський представник, - 
боті. Иншими словами сказавши - аргументи д-ра Нансена в се спекулянт „аживший „ МоСкві богацтво. Він повинен 
користь совітського правительства були такі очевидні і пере- представляти ІНТЄрЄС„ француських рантьє. Він повинен ста- 
конуючі, що навіть буржуазні представники в Лідзі Націй рати ся за всякий кусок хліба, даний Росії, вирвати з її рук 
мусіли признати їх правдивість, а югославський делегат з сво- ;агоду на сплату довгів француським біржевикам. 
і**бгаядочтші ГРПЛ-1Н проти совітської власти мусів, дле генерал По, представник француської воєнної кліки,

спекулянт Жіро, представник француських біржевих людої
дів, се ще невинні діти в порівнаию з третим представником 
француського правительства, п. Нулєнсом. П. Нулєнс занимав 
ся у Франції обєднанєм біржевої гри з грою політичною; 
присланий до Росії він був головною опорою партії, котра 
без кінця стояла за війною. Не дивлячись на те, що кожда 
людина бачила, що Росія не встанї дальше воювати, що про
довжене війни означає цілковиту дезорганізацію російського 
господарства, означає обезкровлене народних мас Росії, п. 

В послїдних часах появили ся в англійській робітничій і Нулєнс стремів до одної цїли — гнати на війну російського 
буржуазній, пресі вісти про організоване в Канаді погромщиць- мужика, гнати його вперед безжалісно, щоби тільки фран- 
коі організації під назвою “Ку-КЛукс Клен".

Місцем походженя сеї організації і ії легального істнцваия Нарешті вйбухла жовтйева резолюція. Опянений ненавістю 
є Злучені Держави, зглядно західні і полудневі іх стейти. По- до неї, п. Нулєнс не падає на дусі ні на мінуту. Він робить все, 
чатки свої вона бере єше з часів американської горожанської j що тільки може, для-утрудненя її положеня. Він починає пе- 
війни. Будучи побиті військами східних і північних стейтів, ве- реговори з Українською Радою, фінансує її мілїонами, щоби 
ликі полудневі землевласники і рабоволодїльцї почали мсти- попхнути її на боротьбу проти центральної Росії. Вже тоді 
ти ся за свою поражку на своїх бувших рабах — Неграх, яким и. Нулєнс розуміє, що буде означати для трудових мас Росії, 
горожанська війна виборола свободу а закон Лінкольна зрів- єсли йому вдасть ся відірвати від неї український шпихлїр, а- 
пав іх в правах з “білими" горожанамн Америки. ле голод Совітської Росії, се була іменно ціль п. Нуленса.

Тоді февдали західних і полудневих стейтів Злучених Дер- При помочі голодної петлі він надїяв ся задушити робітників 
жав заснували організацію, члени якої в масках нападали ізза і селян Росії. П. Нулєнс викинув свої мілїони на марно. Ки- 
угла на Негрів, убивали їх і палили їхні помешканя. Банди “ку- ївська Рада ховає в одну кишеню гроші, а другою віддає нї- 
клукс кленців" час від часу і до сеї пори нападають в ріжних мецьким імперіалістам. В Бересть-Литовськім вона отвирає 
місцевостях Злучених Держав на Негрів, розправляючи^ з ни- фронт для німецьких військ, заключаючи сепаратний мир з 
мн лїнчованєм. Німеччиною і підводячи таким робом Росію під німецький у-

Ся організація істнуе в Злучених Державах зовісм легально дар. Німці наближають ся до Пскова. П. Нулєнс спасає свою 
під державним чартером і інкорпорацією. Саймонс, лідер сеї пінну парсуну і втікає до Вологди. Там він береть ся за орга- 
логромщицької організації, заявив журналістам американських нїзацію заговорів проти Совітської Росії. В ту саму хвилю, 
буржуазних газет, що

"Щоби забезпечити панованє білої раси, ми віримо в необ- реню Червоної Армії для оборони російської революції воєн- 
хідність усуненя (з Америки) жовтої раси і у відобране прав від них представників союзників, доказуючи сим, що Совітська 
Негрів. Вже само проведїнє зробило Негра рабо***

Ось таке завдане організації “Ку-Клукс Клен" після слів її вона хоче уоружити ся для оборони 
лідера. Та судячи по виступах “ку-клукс кленців" в послїдних той час п. Нулєнс розсилає своїх офіцирів, організує заговір 
часах, її завдане в дїйсности далеко ширше. Ся організація у- з Чехословаками і налагоджує звязки з Савінковим для орґа- 
строюе тепер погроми не тільки на Негрів та на людий иншоі мїзації ярославльського повстаня. Руководяча участь офіцирів 
раси, але і на людий иншоі кляси — на робітничі організації, л. Нуленса в організації ярославльського повстаня доказана 
Бувші вчерашні експльоататори рабів-Негрів — нині є експльо- слідством, котре я тоді переводив в Ярославлі на припоручене 
ататорами робітників своєї раси, до боротьби з котрими вони Комісаріате Заграничних Справ. Шпіонка Борковська, що 
уживають ту саму організацію, що діовстала за часів горожан- була курієром ставки Алєксєєва в Ярославлі назвала францу
ської війни. Вже самі спроби “Ку-Клукс Клен" перенести ся і ських офіцирів, організувавших ярославльське повстане. При- 
иа територію Канади, де расова ненависть не істнуе, бодай в сутність іх в Ярославлі була вповні доказана. Цмию повста- 
такій формі, як в Злучених Державах, свідчить про теперішні ня було захоплене зелїзнодорожних ліній Москва — Вологда.

Участок Вологда—Архангельск повинні були захопити десан- 
Відомнй американський соціалістичний письменник Джек тні відділи Англійців. Але п. Нулєнсови не достаточно було 

Лондон, предсказуючи в своїй книжці “Зелїзннй Обцас" світо- занимати ся заговорами, — як се розказує в своїм отвертім 
ву війну, писав, що тим зелїзним обцасом капіталізму, що має листі з 4. вересня 1918 р. до француського президента Пуанка- 
душнти революційний робітничий рух, будуть такі організації, ре кореспондент “Фігаро” Рейс Мершан, — агенти Нуленса 
як “Ку-Каукс Клен". ; підготовляли зірване зелізнодорожного моста коло Званки і

Про засноване “Ку-Клукс Клен" в Канаді вперше наспьіа Череповця. “Достаточно подивитись на малу, щоби зрозумі- 
вістка з міста Лондону в Онтеріо. Віинїпегська буржуазна га- .„ти, що се засуджує Петроград на голод", — пише Рене Мар- 
зета “Fit* Ргма” 3 26. вересня помістила повинну, ш,0 до Вінці- пан. »
пегу прибув “жмбасадор" від “Ку-Клукс Клен" для зорганізова- "Сего майстра організації голоду в Росії назначує прави
ця в сі* місті відділу тої організації. В тій новинці говорило тельство Франції для кермованя помочю голодуючій Росії 
ся, що той “амбасадор" подорожує по Канаді інкогніто, робить Сим актом воно як би хотіло пригадати голодуючим росій- 
свою роботу тайно але успішно. •' ським масам всю вину француських імперіалістів за те лоло-

Взявши на увагу заостренє класової боротьби між робітнн- жене, в котрім тепер находить ся російський трудовий народ, 
і капіталістами в Канаді мн не сумніваємо ся в успішно- Снм актом воно вповні ясно і релєфно доказує, що воно ні на 

сти роботи “амбасадора" “ку-клукс кленців" в сім краю, як не одну хвилю не думає про поміч Росії а думає про те, як би ви- 
о ся і ■ тім, що робота тої організації буде звернена хористатн голод і нужду її трудових мас для нових білогвар- 

протн чоряоскірих рабів, але проти загальних рабів капіта-1 дійських заговорів і для нових злочинів проти російського на
рода.

грішми" з нашої сторони,
“бо з нами зле".

“Українські Робітничі Ві
сти" зовсім не соромлять ся 
того, що вони, як робітнича! 
газета, звертають ся до своїх 
передплатників з зазивом о 
відновлене передплати та 
складене в теперішних тяжких 
часах безробітя бодай по до- 
лярови на пресовий фонд. Ми 
від нікого иншого не сподіємо 
ся помочи для нашої газети, 
як лише від робітників і фер
мерів. О таку поміч від своїх 
передплатників і читачів звер- 
таєть ся кожда робітнича га
зета, чи то вона виходить в А- 
мерицї, чи в Европі, чи то во
на видаєть ся в українській, чи 
в англійській, польській, ні
мецькій або якій иншій мові.
Се власне й свідчить, шо дій
сно робітнича преса видаєть редплати, ані з приєднуванєм 
ся лише за робітничі гроші, нових передплатників, тоді 
Се свідчить, що сій пресі не “Укр. Голос” з 6. жовтня 1920 
помагає жадна капіталістична року оповістив чорним дру- ", , ,
партія ані релігійна секта. Ком, що відкладає ‘підвишку Не байка' а "равяа ’ а в ,)9, 

З осібна-ж щодо “Україн- передплати ще на якийсь час", ,,0СЛ,Д»1М ~ Як бУде 3 1 али' 
ських Робітничих Вістий", то і при сім далі кликав о поміч. чиною : А все те мае одио на 
кождий мусить дати кредит у- Вслід за тим появив ся новий 1“лв" д|стати В1Д читач|в ГР°- 
країнським робітникам в Ка- поклик на 1. стороні, який був 1111111
наді" за те, що вони так щедро поміщений підряд в кількох Як 6Уло_ вже сказа»° п°пе- 
підде|бкували свою одиноку ; числах. Потім появило ся на 1. Редн0-_ н| одна українська ґа- 
газету, що вона, о скільки со- стороні “Важне оповіщене", в зета Н1 в А“ериці ні Европі не 
бі пригадуємо, ще сего року якім вже говорило ся, що пе-1 звертаеть ся так раз-у-раз до 
не звертала ся до своїх перед- редплата від 1. грудня буде СВ01* читачів за грішми, як 
платників о поміч, І се в такий підвисшена. (З початку було віннїпєгський Хкр. І олос . 
тяжкий час безробітя, се тоді сказано, що цапевно в вересни, j*^1 одна українська газета не 
коли не лише робітничі, але й а потім, що в жовтий.) Ся “о- мае своїх читачів за таких 
національно-буржуазні газе- повістка", себто новий апель г>ідиеиьких на умі дітваків, що 
ти звертали ся часто до своїх за грішми, тягнула ся через до них не. можна говорити від 
передплатників о поміч. листопад, а через цілий гру- РазУ до річи, але треба підхо-

день, коли вже передплата бу- дити підступом з байоЧками 
ла підвисшена, на 1. Стор. як кр- г олос’•*"*'одна У" 
“Укр. Голосу" заманювало ся аРа'нська газета, котра бодай 
читачів преміями, бо инакше в части залежить матеріяльно 
вони не хотіли присилати пе- від читачів, а не видасть ся

виключно за гроші капіталіс
тів, не втратила так довіри 
в своїх читачів і не може ді-

всяких зносин з Росією
А в найповніших числах,

поклик п. н.

провалити ся.
Так збиває наклепи буржуазії і її прихвостнів про те, Що 

:іемов-би то совітська вдасть була винна за нинїшний голод в 
Росії — не комуніст, ані соціаліст, але буржуй, котрий однак

що незадовго
наголовком:де підвисшена. Сей поклик 

знов був поміщений через я- “Яим визначає ся Українець”, 
кийсь час в кождім числі. По Редактор вичисляє там ріжні, 
сім знов прийшов инший мен-;погані пРикиети >країнця і як 
ший поклик і редакційна ста- 0ДНУ 3 иих подає слідуючу: . 
тя в сій самій справі, а зараз в Але як йому (Хкраінцеви) 
слідуючім числі инша редак- шепнути, що може дісТйти са- 
ційна статя, знова на ту саму могонки, то він без надуми 
тему і т. д. без кінця. дасть 33 Фляшку пять або й

десять долярів". Дійсно, нечу- 
ване ще, щоби в такий спосіб

чесно дивить ся на справу.

КУ-КЛУКС КЛЕН.

Коли-ж всі ті просьби і гро
зьби не помагали, коли ніхто 
не спішив ся з вілмовленем пе-

пуські біржевики не буди примушені заключати мир і угоду.

якась газета звертала ся до 
своїх читачів за грішми. А в 
слідуючім (37) числі є инше 
дурисвітство п. н. "Встаючи І 
лягаючи", в 38 числі є знов

1

коли воєнний комісар Троцький запрошує на нараду по ство-

Росія не думає зносити наруги німецького імперіялізму, що
независиности Росії, в

Але ось “Український Го
лос" побачив в “Українських 
Робітничих Вістях" сей одино-
кий в сім році (за 9 місяців)
поклик до передплатників о 
відновлене передплати і скла- редплати.
дане пресового фонду — і по Тими “преміями" була окра- 
ідіотичному кепкує собі, що 
“наші товариші" тепер скрізь 
голодні, не тільки над Волгою, 
але й над Ред Ривером".

Ну, куди-б не говорити, але лютім знов появили ся чорним 
треба бути крайним безлични- друком на 1. crop, апелі за 
ком, щоби в “Українськім Го- фондами. А з початком карта 
лосі" таке написати. Бо кому, вже знижено передплату на
як кому, але не "Укр. Голосо-:$2.50. Цілий той шум про під- мае опори сеРед >країнського 
ви" говорити проте, як котра вишку передплати був лише .робітництва і фармерства в
газета за “голодна" та який на те, щоби мати якусь зачіп- Канаді і що коло него дуже а

ку звертати ся в кождім числі дУже круто, 
за грішми до читачів, які не Однак той самий “Укр. Го- ^ 
спішили ся їх надсилати. 1 від лос" см’е писати на підставі

аклику о поміч в 
Вістях", що “наші

щена 1. crop, майже кождого 
числа “У. Г.” через січень, а 
крім того була поміщена ре- "VkP" ^олос • Ті ріжні закли- 
дакційна статя за грішми. В ки 1 "оклики, ті ріжні штучки

з підвисшуванем і звижуванєм 
передплати, ті ріжні дурисвіт
ські наголовки і писаия свід-

стати від них попертя — як

завданя “Ку-Клукс Клен".

чать лише, що “Укр. Голос*’ не

Ж

вона підносить лемент за
грішми. *

Ми скажемо тут отверто і 
і се потвердить тоді знов на 1. стороні появив одного 

ся новий апель за грішми; на- “Укр. Р 
друкований чорним друком, товариші" скрізь голодні, не 
вже під тим претекстом, що тільки над Волгою, але й над 
передплата знижена. А вслід ;Ред Ривером". 
за тим нова “Увага залеглим

Iвиразно,
кождий, що читає ріжні укра
їнські Газети, а не заперечить 
сего навіть “Укр. Голос", —
(цо нікотра українська газета, 
якого-б там не було політич
ного напряму, ні в Европі ні передпла
в Злучених Державах і Канаді надрукована чорним друком, показуйте хоч своєї наготи. 
— не звертаеть ся так часто і котра тягнула ся підряд в кіль- 
з такими чудернацькими сло-кох числах, потім знов инший

Панове! Не смішіть себе. 
’’ на 1. стороні, Будьте на стількі мудрі, що не

ію “Ку-Клукс Клен" в Канаді “Free; 
редакційній статі каже, що “мн ма-1 правительства, зрозуміють сї намір* і робітничі маси Франції

Російські трудові маси зрозуміють наміри француського..У.":; Оса.
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